KMITAVY POHYB

Z grafu urci amplitudu, periodu a frekvenci. Zakresli do ;z }ga
grafu. f=1,25Hz
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Uréi:
amplitudu:y = 2,5
periodu: T=08s

rekvenci: f = 1,25 Hz

Z grafu urci amplitudu, periodu a frekvenci. Zakresli do f=1/T
f=1/04
grafu. £=25 Hz
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Urci:
* amplitudu: y = 3
periodu: T =04 s
frekvenci: f = 2,5 Hz




f=1T

f=1/12
f=0,083 Hz
>
Urci:
amplitudu: y = 4

periodu: T=12s
frekvencl: f = 1/12 = 0,083 Hz

f=1/T
f=1/16
f=0,0625

Urci:

amplitudu: y = 3

periodu: T=16s

frekvenci: f =1/16 = 0,0625 Hz
vychylku v 6 sekundach: 2
vychylku ve 4 sekundach: 0
vychylku v 8 selundach: 4




Priklad:
Vcela kmita svymi kridly s frekvenci 200 Hz.
Jak dlouho trva jeden kmit?
’ T=1/f

T=1/f
T=1/200
I'=0,005s

Perioda kmitu vcelich kridel trva 0,005 s.

Priklad:
Perioda kmitu metronomu je 0,5 s.
S jakou frekvenci metronom kmita?

T=1/f

Metronom kmita s frekvenci 2 Hz.



Priklad:
Jakou frekvenci ma kyvadlo, pokud udéla 150 kmitu za
3 minuty?

pocet kmitu 150 f = poéet kmitu / €as
cas3 min =180s
f=7?Hz

f=pocet kmiti / cas
f=150/180
£=0,83 Hz

Kyvadlo ma frekvenci 0,83 Hz.

Na pruziné kmita zavazi s periodou 0,25 s. Jaka je
frekvence kmitavého pohybu?

f=1/T

f=1/T
f=1/025
f=4H:z

Zavazi kmita s frekvenci 4 Hz.



Priklad:

Netopyr muze rozkmitat vzduch s vinovou délkou 3,4 mm.
Jakou frekvenci ma tentoton? Je to slysitelny ton nebo
ultrazvuk?

A=3,4mm _ A . f
v=340m/s V -
f="?Hz

f=v /A =340/0,0034 =100000 Hz =100 kHz

Netopyrvydava tony s frekvenci 100 kHz.

Jedna se o ultrazvuk (nad 20 kHz). *



